

Каждый год 1 октября - наш праздник. Замечательная встреча состоялась в этот праздник золотой осени: 900 заводчан, которые трудились в разных подразделениях ПАО «Акрон», пришли в КЦ, чтобы встретиться с коллегами и друзьями.

Отличный концерт и поздравления в честь Дня пожилого человека подготовили работники и творческие коллективы культурного центра, администрация и профком ПАО «Акрон» для нас, ветеранов-химиков.

От всей души благодарим тех, кто принял активное участие в подготовке праздника. Благодарим за внимание и подарки администрацию и профком предприятия. Спасибо за хороший концерт, тёплую атмосферу праздника и внимание коллективу культурного центра. Праздник прошёл на высшем уровне. Нам очень дороги эти встречи!

Ветераны ПАО «Акрон», Совет ветеранов, цехком ветеранов.



